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議   題  １ 追加議案等の提出について  

 

午後０時５分 開会  

 

○委員長【米谷政久議員】  ただいまから議会運営委員会を開会いたします。  

 ここで、議長からご挨拶をお願いいたします。  

○議長【大山学議員】  本会議に引き続き、お疲れさまです。引き続き慎重審

議をお願いいたしまして、ご挨拶にかえたいと思います。よろしくお願いいたし

ます。  

○委員長【米谷政久議員】  それでは、副市長にご出席いただいておりますの

で、ご挨拶及び執行者側の説明をお願いいたします。  

○副市長【宍戸晴一】  大変お疲れのところ、恐れ入ります。本日、提出いた

しました承認議案３件につきましては、ご審議いただき、いずれも原案どおり承

認いただきまして、ありがとうございました。  

それでは、本議会５月臨時会に追加提出させていただく人事案件１議案につ

きまして、ご説明申し上げます。議案書をごらんください。  

○議案第２７号  伊勢原市監査委員の選任について  

 監査委員につきましては、地方自治法第１９６条第１項の規定により、人格が

高潔で、普通地方公共団体の財務管理、事業の経営管理、その他行政運営に関

し、優れた識見を有する者及び議員のうちから、普通地方公共団体の長が、議会

の同意を得て選任することとされております。  

本市の監査委員の定数は、伊勢原市監査委員条例の規定により３人としてお

りますが、議員のうちから選任する監査委員の定数は、地方自治法の規定により

１人とされており、その任期は議員の任期によるとされています。  

このため、議員のうちから選任される監査委員の任期満了に伴い、ただいま

お配りいたしました議案書のとおり、八島満雄議員を新たに選任いたしたいの

で、地方自治法第１９６条第１項の規定により提案し、本議会の同意を求めるも

のであります。  

以上で、本議会５月臨時会に追加提出いたします議案についての説明を終了

させていただきます。  

ご理解を賜りますよう、お願い申し上げます。  

○委員長【米谷政久議員】  ただいま、副市長から説明のありました内容につ

いて、質疑等があればお伺いいたします。（「ありません」の声あり）  

○委員長【米谷政久議員】  次に、議案の委員会付託について議題とし、事務

局から内容を説明します。局長。  

○議会事務局長【黒石正幸】   正副委員長と協議の上、議案の付託表案を配付

してございます。執行者側から説明のありました追加議案は、委員会付託を省略

するものでございます。  
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以上でございます。  

○委員長【米谷政久議員】  それでは、お諮りいたします。議案第２７号の委

員会付託について、配付した付託表のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）  

○委員長【米谷政久議員】  ご異議ありませんので、付託表のとおり決定いた

します。  

次に、議席の一部変更についてを議題といたします。配付してございます資

料のとおり、会派からの希望があり、伊勢原市議会会議規則第４条第３項の規定

により、議席の一部を変更いたしたいと思います。ご意見等があれば、お伺いい

たします。（「ありません」の声あり）  

○委員長【米谷政久議員】  それでは、お諮りいたします。議席の一部変更に

ついて、変更することにご異議ありませんか。（「異議なし」の声あり）  

○委員長【米谷政久議員】  ご異議ありませんので、本会議においておはかり

いたします。予定した案件は以上です。これをもちまして、議会運営員会を閉会

いたします。お疲れ様でした。  

 

午後０時８分 閉会  

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。  

 

 

  令和５年５月１５日  

 

                       議会運営委員会  

                       委員長  米  谷  政  久  

 


